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Nový web o sv.
Josemaríovi

Web
www.josemariaescriva.info byl
přepracován a rozšířen. Nyní
zde naleznete nejúplnější
webovou stránku s
informacemi o tomto „svatém
obyčejného,“ jak jej nazval Jan
Pavel II.

17.11.2009

Nový web o zakladateli Opus Dei –
dostupný v osmi jazycích – nám
umožňuje získat širší znalosti o jeho



životě a jeho poselství o hledání
Krista v našich denních aktivitách.

Obsah www.josemariaescriva.info je
rozdělen do šesti hlavních sekcí:
život a učení sv. Josemaríi, osobní
svědectví, vzdělávací a sociální
iniciativy inspirované jeho kázáním,
dokumenty, multimédia a aktuální
zprávy.

Sekce o sv. Josemaríovi obsahuje 
interaktivní časovou osu , která
sleduje jeho život v historickém
kontextu pomocí fotografií,
videoklipů, grafiky a psaného
materiálu.

Na titulní straně najdete zprávy z
celého světa spolu s osobními
svědectvími lidí, kteří přijali milosti
skrze přímluvu sv. Josemaríi nebo se
přiblížili ke katolické víře a objevili
radost z křesťanského života.

Web ukazuje, jak se rozšířená úcta ke
sv. Josemaríovi projevuje také tím, že

https://www.josemariaescriva.info/
https://www.josemariaescriva.info/section/saint_josemaria
https://www.josemariaescriva.info/section/testimonies
https://www.josemariaescriva.info/section/testimonies


jsou po něm pojmenovávány kostely,
kaple a ulice. Sekce multimédií
obsahuje videa, svědectví a
nafilmovaná setkání se zakladatelem
Opus Dei.

Čas od času přinese web rozhovory s
lidmi, kteří znali sv. Josemaríu,
studovali jeho učení nebo s ním
spolupracovali na různých
iniciativách.

Jeden z nejpopulárnějších oddílů
webu je V tento den , který uvádí
události ze života sv. Josemaríi, které
proběhly v určité dny. Další oblíbená
sekce je Příběhy a hry pro mladé ,
která obsahuje kresby, příběhy a
modlitby pro děti.

Ve spodní části titulní strany se
uživatelé mohou přihlásit k odběru
e-mailového zpravodaje, který bude
přinášet informacemi o novém
obsahu a videích, kdykoliv se objeví
na stránce.
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